
Petek / Friday, 18. 7. 2014, 20:30 
Cirkulane, Grad Borl / Borl Castle (Ankenstein)
vstopnice / tickets: 19 €, Festibus: 10 € (LJU 17:45)

Festibus:  Obiskovalcem koncertov je na voljo avtobusni prevoz iz Ljubljane. Odhod Festibusa je izpred Hale Tivoli, po koncertu se 
avtobus vrača v Ljubljano. Zaradi omejenega prostora je obvezna rezervacija do 12. ure istega dne.  
Bus transportation is available from Ljubljana for concert goers. The Festibus will leave from Hala Tivoli and return to Ljubljana 
after the concert. Due to limited space, reservations are required and can be made until 12 noon on the day of the concert.

www.seviqc-brezice.si

REPUBLIKA SLOVENIJA
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REZERVACIJE IN PRODAJA VSTOPNIC / REZERVATIONS AND TICKET SALES 
Eventimova prodajna mesta / Eventim ticket selling points in / and Ars Ramovš 

T: 01-2420812, 051-303040, 10:00-15:00, E: info@k-ramovs.si

ANTIPHONUS

22. junij - 6. december2014

Monteverdi & Contrareformatio



Wolfram von Eschenbach, eden najpomembnejših srednjeveških pesnikov in trubadurjev, je okrog leta 1212 napisal 
veličasten ep o Parzivalu, vitezih okrogle mize in iskanju svetega grala. V 24 tisoč verzih epske mojstrovine, zaživi zgodba 
o iskanju človeškega smisla, o duhovni rasti, ljubezni, žalosti, odraščanju in modrosti. V deveti knjigi Parzival sreča 
puščavnika, ki mu pove, da pozna izvor Parzivalovega rodu. V tem odlomku so prvič omenjeni kraji od Studenic do Borla in 
bogata zgodovina naših prednikov iz 9. stoletja. www.terraparzival.eu

GRAD BORL je na 60 m visoki skali nad reko 
Dravo je največja in najbolj opazna fevdalna 
stavba v Halozah. Bornyl v madžarskem 
jeziku pomeni prehod čez reko, nemško ime 
Ankenstein pa sidro, ki je spet povezano 
s prehodom reke. Pisni viri ta grad prvič 
omenjajo leta 1255. Lastniki gradu so se 
neprestano menjavali in med njimi najdemo 
tudi ptujske grofe, pa ogrskega kralja Matijo 
Korvina, Herbersteine, Thurne, Sauerje in 
druge. Borl je zgradba z najdebelejšim grajskim 
zidom v tem delu Evrope – stolp, ki je osnova 
gradu, ima kar 12 metrov debel kamnit zid.  
www.borl.si/grad-borl

HALOZE so razgibana pokrajina na severovzhodu 
Slovenije na prisojnih straneh, poraslih z vinsko 
trto. Nekoliko odmaknjen svet nad Dravo in 
Dravinjo ob slovensko-hrvaški meji slovi po 
prvinski lepoti krajine, prijaznih ljudeh ter 
izvrstnih vinih.

Slovenska beseda KLOPOTEC izhaja iz glagola klopotati. Besedo 
»klapern« zasledimo že v nemški knjigi Georgica Curiosa aucta iz leta 
1695. Kdo se je prvi domislil tega strašila za odganjanje požrešnih 
ptičev, ni točno znano, klopotec pa naj bi se že leta 1573 pojavil v 
Halozah, Slovenskih goricah in hrvaškem Zagorju

VINOGRADNIŠTVO je Halozam vtisnilo svojsko podobo. Haloška vina so 
ime Haloz ponesla širom po svetu in najbrž izvira od tod tudi njihovo 
ime – iz latinske besede Colles, ki označuje vinorodne griče, gorice. 
Drugi iščejo izvor v staroslovanščini, kjer naj bi ime Halonga pomenilo 
svet prepleten s hribčki. Haloška vina so v veliki meri kakovostna in 
vrhunska bela vina, prijetnih in cvetličnih arom.

LOKALNA PONUDBA


